
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

الديوان الوطني للامتحانات و المسابقات وزارة التربية الوطنية

 2023 مارسدورة :  مستغانم -الدوار الجديد  – متوسطة عبد الحميد بن باديس

 المدة : ساعتان متوسط 4 – في مادة الرياضيات الثانياختبار الفصل 

 )قطةن 12( : جزء الأول ال

 نقاط ) 03: ( التمرين الأول 

 ح�
 :  و  إل
	 الع�دي� 

    ;    

 على أ��� ش�ل م���. أك�� الع�د / 1

 ع�د $#
عي . ب�� أن / 2

 . / أث#% أن : 3

 نقاط ) 03: (  التمرين الثاني

 ح�
 :  ال45ارة ال+#*(ةل�'� 
 

 . أن7* ث6 ��� ال45ارة / 1

 إلى ج�اء عامل�� م� ال�رجة الأولى . حلل ال45ارة / 2

 . حل ال�عادلة : / 3

 نقاط ) 03: (  التمرين الثالث

    ح�
:م?ل
 م��او< ال�اق��  

 ح�
 :  و  أن7ئ الBق@��� / 1

      ;       

 .  ب*ه� أن :  /2

 في اس�قام
ة . ب�� أن الBق� / 3

 نقاط ) 03: (  التمرين الرابع

 Gود ��عل6 م�عام� و م�+انHم >Iال��� *���
�Bل هي ال�I@وح�ة ال 
 . ح�

 عل6 الBق� : / 1


�ة ال�I#K$ة أح��/ 2Lلل الI@ل  . 

    :عل�ا أن ب�� نIع ال�?ل
  6ث     

 . . أح�� م*N#�ي ال7عاع  م�Iس� لل�?ل
   ح�
: نق@ة م�  ل�'�  /3

 

 2من  1صفحة 

 

c

a
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�ة ال�I#K$ة لل@Iل 2Lح�اب ال / . 

 
 

 
 

 
 

 
 . ABCنIع ال�?ل

 ل�يBا 

 

 
 

 
 

فإن ح�� ن|*(ة  ��ا أن 

 
 C  .....1قائ6 في  ABCف��اغIرس الع��
ة ال�?ل
 

 ABCمعBاه أن ال�?ل
  و ل�يBا 

 C  ....2م��او< ال�اق�� رأسه الأساسي 

قائ6 و م��او<  ABCن���Bج أن ال�?ل
  2و  1م� 

 ال�اق��

 

 . م*N#�ي ال7عاع / ح�اب 3

 ABCم�Iس� لل�?ل
  و  م�  M ل�يBا الBق@ة

 مa�Bف الق@عة  MمعBاه أن الBق@ة 

 و �ال�الي :

 

 

 

 

 

 

 

 :حل ال��ألة 

 : 01ال+Hء 

 :ح�اب $Iل و ع*ض هXه الق@عة  �

 xن*مH ل@Iل ق@عة الأرض ال���@�لة ال�7ل ب : 

 yو لع*ضها ب :                                 

 : فaZ�Bل على ج�لة ال�عادل��� ال�ال
ة

 

 $*فا ل@*ف فB+� : 2و  1ن+�ع ال�عادل��� 
 

 

 

 

�ة � فB+� : 2في ال�عادلة  180ب  xنعIض 

 
 

 
  حل هXه ال+�لة هي ال?Bائ
ة : 

 m 180:  هXه الق@عةو �ال�الي : $Iل 

 m 96و ع*ضها :             

 : 02ال+Hء 

الIاح� الX< م�اع�ة أيIب في مع*فة أك#* ث�� لل�4aاح 

 م� أجله لا ي�+اوز ال�#لغ ال�fah لهXا ال�7*وع .

 Lو ل
��  ح�اب ع�د أع��ة الإنارة/ 1

أولا نقIم ��Zاب أك#* م�افة ب�� Nل ع�Iدي� م��ال�� أ< 

 ح�اب : 
 
 
 

 إذن : 


� ق@عة Zاب م�Z� مIا : نق
 الأرض .ثان
 

 ومBه :

 

2 ��
 K/ ح�اب ع�د ال�aاب
ح و ل
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العلامة 

 النهائية
 المعيار الشرح  المؤشرات سلم التنقيط

03 

ي  ن 0
ٔ
لعدم وجود ا

 مؤشر

 

لوجود  ن 1

و ثلاثة
ٔ
 مؤشرين ا

 

 6إلى  4من  ن 2

 مؤشرات

 

كـثر من 
ٔ
مؤشرات  6ا

 العلامة كاملة

رض طعةل من طول و عرض قالترميز بحرف لك �
ٔ
 الا

 التي تسمح بحساب طول و عرض القطعة معادلتين جملةكـتابة  �

كبر مسافة بين كل استعمال القاسم المشت �
ٔ
كبر في حساب ا

ٔ
رك الا

 عمودين متتاليين

عمدة الإنارةكـتابة عبارة مناسبة لحساب عدد  �
ٔ
 ا

 كـتابة عبارة مناسبة لحساب عدد المصابيح �

عمدة الإنارةكـتابة عبارة مناسبة لحساب تكلفة  �
ٔ
 شراء ا

 الواحد بحرف  ثمن المصباحعن  التعبير �

 عن ثمن شراء المصابيح بدلالة ذلك الحرفالتعبير  �

و المع �
ٔ
 ادلة)  مناسبة تترجم الوضعيةكـتابة المتراجحة (ا

 ستخلاص الإجابة لغوياا �

ضعية ترجمة الو

إلى صياغة 

رياضياتية 

 سليمة

1م  

03 

ي  ن 0
ٔ
لعدم وجود ا

 مؤشر

 

 لوجود مؤشر ن 1

و مؤشرين
ٔ
 ا

 

 4إلى  3من  ن 2

 مؤشرات

 

كـثر من 
ٔ
مؤشرات  4ا

  العلامة كاملة

رض صحيح وفق العبارة المكـتوبة و حساب  �
ٔ
عرض و طول قطعة الا

 ان كانت غير مناسبة

لقاسم ا اكبر مسافة بين كل عمودين متتاليين باستعمال حساب �

 صحيح  المشترك الإكبر

عمدة الإنارة صحيح وفق العبارة المكـتوبة �
ٔ
انت إن ك و حساب عدد ا

 غير مناسبة

نت إن كا و صحيح وفق العبارة المكـتوبةالمصابيح اب عدد سح �

 غير مناسبة

عمدة الإنارة صحيح وفق العبارة المكـتوبة  تكلفة شراءب حسا �
ٔ
 وا

 إن كانت غير مناسبة

و لمعادلة) الوضعية حتى و إن كان �
ٔ
 تالحل الصحيح لمتراجحة (ا

 غير مناسبة

 التعليق على الحل بشكل صحيح . �

نتائج العمليات 

صحيحة حتى و 

ان كانت هذه 

 العمليات لا

 تناسب الحل

2م  

01 

ي  0
ٔ
لعدم وجود ا

 مؤشر
 

لوجود مؤشر  0,5

 واحد
 

لوجود مؤشرين  1

كـثر
ٔ
و ا

ٔ
 ا

جوبة �
ٔ
 التسلسل المنطقي للا

 معقولية النتائج �

 احترام الوحدات �

تسلسل منطقي 

للمراحل و 

النتائج معقولة 

و الوحدات 

 محترمة

3م  

01 

قل  0
ٔ
نقطة لوجود ا

 من مؤشرين

لوجود مؤشرين  1

كـثر
ٔ
و ا

ٔ
 ا

 التشطيبعدم  �

 النتائج بارزة �

 مقروئية الكـتابة �

الورقة نظيفة و 

منظمة و 

مكتوبة بخط 

 واضح

4م  

  
 

الإتقان:  4م الإنسجام:  3م  الإستعمال السليم للأدوات:  2م  التفسير السليم للوضعية:  1م   

 

لة
ٔ
 شبكة تصحيح المسا
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